КОНКУРС «ЛУЧШИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ГОДА»

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА В 2022 ГОДУ

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья» - «Жизнь без преград» (ООО «Алорто», г. Барнаул);
в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального обслуживания» - Центр семейной психологии «Генезис» (ИП Мальцева Надежда Васильевна, г. Барнаул);
в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере дополнительного образования и воспитания детей» - Детский центр «Знатоки» (ИП Флаат Татьяна Александровна, г. Рубцовск);
в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в культурно-просветительской сфере» - Мастерская творчества «АРТ-Боржек» (ИП Долгова Юлия Васильевна, г. Бийск);
в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта» - Цирковая студия «Арлекино-Kids» (ИП Мадельханова Светлана Геннадьевна, г. Барнаул);
в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении» - Бийское многопрофильное предприятие «Росток» (ООО «БМП «Росток», г. Бийск).











