КОНКУРС «МОЙ ДОБРЫЙ БИЗНЕС»

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА В 2023 ГОДУ

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья» - «Дефектологический центр «Кубик» (ИП Шмидт Анастасия Александровна, г. Барнаул);

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального обслуживания» - Пансионат для престарелых людей и инвалидов «Уютный дом» (ИП Ермолаева Инна Леонидовна, г. Барнаул);

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства сфере дополнительного образования и воспитания детей» - «Круглогодичный языковой лагерь для школьников от 7 до 17 лет» (ООО «Центр гуманитарного развития «Саншайн», г. Барнаул);

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в культурно-просветительской сфере» - «Крошечный театр» (ИП Воробьева Надежда Александровна, г. Барнаул);

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта» - «Семейный мультиспортивный центр» (ООО «Академия спорта» г. Барнаул);

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении» - «Значимый бизнес: производство корпусной мебели» (ИП Лазун Юлия Александровна, г. Рубцовск);

в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального туризма» - «Алтайская резиденция Деда Мороза» (ООО «Сказочный край», г. Барнаул). 


























 













